

# 《女婿上门了》放大招

## 三男人笑中带泪搞定岳父母

本报综合消息 一直追看王祖蓝、沈腾、邹市明“上门命运”的观众们，想必已经对三组星婚状况百出的家庭关系了然于胸。尽管大大咧咧的女婿们总是拍错马屁，弄巧成拙，却也在囧事不断的同时，不经意间悄然拉近岳婿之间的心理距离。而这一次，精诚所至的女婿们，离打动岳父母只差一步之遥！11月29日20:30，江苏卫视《女婿上门了》呈现节目开播以来最温暖的画面。

### 王祖蓝温馨攻势 “三高”岳父母被打动

纵观《女婿上门了》五期节目，王祖蓝岳父母李群力、朱如翠，所有“拔女婿脚毛”的要求，都是为了女儿李亚男能有幸福的家庭生活。多日相处下来，王祖蓝也慢慢摸清岳父母脾气，发现妻子李亚男是解开心结的关键。

在第五期《女婿上门了》里，王祖蓝特地带上岳父母，前往九龙教堂，回忆半年之前轰动娱乐圈的盛大婚礼。“我知道，你们怕亚男过得不好，怕她变得和以前不一样。我也知道，你们太爱亚男。但是如果你们看得到，女儿还是以前的样子，还是和你们很亲近，你们会理解我。”触景生情，被称作“身材高、品位高、修养高”的“三高”岳父母终于放下长辈的架子，感动落泪。岳母朱如翠好言劝慰女婿：“我们要把你的心结打开，什么话都当面讲出来。以后有什么事情，大家一起承担，你也是很需要爱的人，我们俩也多一点爱你。”

### 邹市明当助理 一首歌唱哭“皇太后”

在《女婿上门了》里，邹市明岳母冉文丽，以高冷、挑剔著称，尽管邹市明百般讨好，几近把自己“玩坏”，但依然难讨岳母欢



王祖蓝与岳父母

沈腾与女友和岳父母

心。在冉文丽心里，女婿邹市明束缚了女儿冉莹颖事业的发展，并为此耿耿于怀。这一次，言出必行的“奶爸拳王”邹市明，在第五期《女婿上门了》里，践行了担当妻子助理的诺言。于是毛脚女婿邹市明，开始了小助理的一天：现学现卖地给妻子涂指甲油；等到脚蹬长筒高跟靴的冉莹颖走累了，邹市明主动背起妻子……最感人的一幕，出现在节目尾声的篝火晚会上。“今天来了一位特别的观众，她是爱干净、会生活，爱玩手机和网购的时尚大姐；也是为了家庭和孩子，不断妥协牺牲的温柔母亲。尽管有时候很高冷挑剔，但是心中溢满了爱和温情，感谢亲爱的

妈妈，祝你永远健康，我们会永远爱你！”一席感人至深的话后，邹市明还登台唱起《听妈妈的话》，以致“皇太后”现场泪奔，抱着女婿泪流满面……

### 沈腾出“花招” 送内衣裤给准岳父母

因为电影《夏洛特烦恼》票房大卖，沈腾开始在年轻人群体间走红；也因为江苏卫视《女婿上门了》，沈腾与王琦12年的爱情长跑，也为人熟知。此前，沈腾给准岳父母和女友最大的惊喜，便是一场完美的求婚仪式。在《女婿上门了》里，沈腾更为准岳父准备长达6个多小时的美容套餐，以便抽出时间精心布置。“叔叔阿姨年纪大了，说不定来点小情趣，就能够回到年轻时精力旺盛的状态。”沈腾心里暗暗琢磨，便拉着准岳父直奔内衣店。不过，两代人的审美好像有那么一些差异——沈腾力荐性感的黑色情趣内衣，镂空花纹与大尺度裸露让准岳父都不好意思起来……

(马春光)

周年结婚纪念日献上一份大惊喜。“我想给他们惊喜，但是又特别害怕穿帮，所以先准备告诉叔叔，让他配合我，一起给阿姨惊喜。”沈腾表示。

为此，沈腾特意为准岳母准备长达6个多小时的美容套餐，以便抽出时间精心布置。“叔叔阿姨年纪大了，说不定来点小情趣，就能够回到年轻时精力旺盛的状态。”沈腾心里暗暗琢磨，便拉着准岳父直奔内衣店。不过，两代人的审美好像有那么一些差异——沈腾力荐性感的黑色情趣内衣，镂空花纹与大尺度裸露让准岳父都不好意思起来……

## 北京媳妇刘若英婆家开唱

### “仨女神”助阵合唱《我要你好好的》



由左至右，桂纶镁、周迅、汤唯现场与刘若英合唱一首《我要你好好的》。

本报综合消息 11月28日，刘若英“Renext我敢”演唱会在首都体育馆开唱。结婚生子之后的北京媳妇刘若英华丽回归，跟北京的老街坊们边话家常，边唱“我敢”。刘若英在婆家开唱，自然要来点儿特别的，将汤唯、周迅、桂纶镁请到现场与她合唱《我要你好好的》。

演唱会一开场，刘若英弹着电吉他变身摇滚女王登场。《为爱痴狂》等开场曲之后，刘若英和观众话家常：“每一次在北京开唱都会特别紧张、兴奋，因为在北京总有很多的老朋友。我最近学了一句话，叫‘英雄怕见老街坊’。虽然我不是英雄，但是在老街坊面前还是有些紧张，觉得你们好像能看透我。5年了，我想很多人跟我一样经历了很多，无论是生活、工作或者情感。我唯一不变的就是依旧觉得自己像一片叶子，在枝繁叶茂的同时，保有自我。拥有你，我觉得很幸福，保有自我，我觉得很自由。”

在《成全》等歌曲之后，刘若英用《光阴的故事》《同桌的你》《天黑黑》等经典歌曲翻唱将现场歌迷带入属于音乐的时光机。北京媳妇刘若英到婆家开唱，自然要来点儿特别的。刘若英将汤唯、周迅、桂纶镁请到现场，与她合唱《我要你好好的》。不仅如此，4位女神还穿着睡衣在舞台上玩起了在闺蜜之间才有的枕头大战。

(侯艳)

## 大鹏自嘲不敢导科幻片

本报综合消息 由孙周执导，王宝强、小沈阳、大鹏主演的3D科幻喜剧电影《不可思异》将于12月4日正式公映。

一向以文艺片见长的孙周导演11月28日在首映礼上为自己打气说：“我做商业电影还是个学生，《不可思异》应该是我所有片子里最卖钱的。”而早已跻身十亿票房导演的大鹏，也对孙周表达了敬意，“从做导演的经验来说，我不会拍科幻片，不敢拍，难度很大，工作量也大，我很崇拜

能在中国拍科幻片的导演。”

科幻电影一向被认为是好莱坞的独门武器，此次孙周之所以有信心挑战科幻题材，就是因为《不可思异》的视觉技术团队正是曾凭《雨果》获得第84届奥斯卡奖最佳视觉效果的好莱坞金牌视效团队。片中1200多个特效镜头，为这部科幻喜剧提供了震撼的视觉体验。孙周现场承诺，“这次的科幻绝不是五毛钱效果，是华语电影里真正的科幻电影。”

(李俐)

## 《擦枪走火》举行万人首映礼

本报综合消息 由周伟执导，喻恩泰、倪虹洁、王景春、斯琴高娃等主演的爱情喜剧电影《擦枪走火》于11月26日在广州举办万人首映礼。包括斯琴高娃在内的众明星出席现场，跟观众一起“鸣枪开火”拉响玫瑰花瓣礼花筒，为影片的上映做宣传。

《擦枪走火》讲述了由喻恩泰饰演的“暖男”黄斗，在与前女友分手后得知其意外怀孕。放不下前女友的他自责又内疚，于是悄悄承担起了照顾对方的责任，结果身陷前任与现任之间情感纠葛无法自拔的爱情故事。导演周伟表示，面对多个情感选择是现在都市男女需要经常面对的问题，但爱情的最终选择只有一个，“这部



电影就是要告诉观众，爱是唯一的道理。”影片定于12月11日公映。 (王金跃)